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Auchan instalează panouri fotovoltaice pe magazinele sale printr-un 

parteneriat cu Helexia. Primele 4 magazine sunt deja echipate. 
 
Auchan Retail România continuă să investească în tranziția sa către energia verde. 
Retailerul își propune să producă energie regenerabilă în 16 hipermarketuri din România, 
în cadrul unui parteneriat la nivel de grup semnat cu Helexia, un grup internațional 
specializat în tranziția energetică. Auchan Retail România și-a stabilit ca obiectiv o 
reducere cu 40% a consumului de energie în magazine și utilizarea de energie electrică 
100% regenerabilă până în 2030. Compania a finalizat recent instalarea de panouri 
fotovoltaice pe 4 dintre magazinele sale, iar cele de pe acoperișul Auchan Coresi din 
Brașov sunt deja funcționale. 

Cu ajutorul Helexia, Auchan Retail România va dota 16 magazine din întreaga țară cu 
acoperișuri solare, totalizând 9,1 MW. Aceste instalații fotovoltaice vor furniza 10,4 GWh, vor 
acoperi 20% din consumul total al magazinelor și vor contribui la evitarea a aproximativ 5.800 
de tone de CO2 pe an. Acest lucru va contribui la atingerea obiectivului pentru 2030 pe care 
Auchan Retail își propune să îl atingă.  

Cele 1.622 de panouri fotovoltaice instalate pe Auchan Coresi din Brașov vor asigura 
aproximativ 16% din necesarul de energie al magazinului, cu o putere totală de 665 kW. Site-
ul va genera energie verde și va contribui la reducerea impactului negativ asupra mediului, 
eliminând peste 410 tone de emisii de CO2 anual. De asemenea, Auchan își propune să 
instaleze în viitor peste 22.000 de panouri fotovoltaice pe magazinele sale mari. 

De asemenea, panouri fotovoltaice sunt instalate în prezent și pe magazinele Cluj Iris, Brașov 
Vest și Auchan Oradea și urmează să fie puse în funcțiune. Următoarele hipermarketuri în care 
vor fi instalate panouri sunt: Auchan Baia Mare, Satu Mare, Pitești Bradu, Constanța Nord, 
Ploiești, Târgu Mureș, Pallady, Timișoara Sud, Pitești Găvana, Berceni, Craiova Craiovița, 
Timișoara Nord. 

"Proiectul de instalare a panourilor fotovoltaice, realizat împreună cu partenerul nostru Helexia, 
face parte din măsurile de eficiență energetică pe care le-am stabilit deja în Planul Climatic 
2030, cu scopul de a avea un impact direct în lupta împotriva schimbărilor climatice. Energia din 
surse regenerabile este o alternativă durabilă și contribuie la menținerea unui mediu mai curat. 
Ne propunem ca panourile să fie implementate în 16 hipermarketuri Auchan până la sfârșitul 
anului 2024, ceea ce va duce la o producție totală aproximativă de peste 10.000 MWh pe an." 
declară Cristian Drăghici, Director Auchan Renewable Energy.  

"Suntem încântați să îl însoțim pe partenerul nostru Auchan în accelerarea implementării 
operaționale pentru a-și atinge obiectivele planului climatic 2023. Suntem, de asemenea, 



  

bucuroși să ne continuăm expansiunea în România cu al doilea portofoliu de proiecte1 , 
totalizând o capacitate instalată de 12,7 MW pe teritoriul țării", adaugă Benjamin Simonis, CEO 
al Helexia.   

Anul trecut, în contextul crizei energetice și în conformitate cu strategia companiei de 
decarbonizare a operațiunilor sale, Auchan Retail România a lansat un set de acțiuni pentru a 
asigura o scădere cu 20% a consumului de energie al companiei. Retailerul a implementat 
multiple măsuri cu efecte pe termen scurt și mediu, iar inițiativele, dezvoltate pe mai multe 
paliere, completează investițiile deja existente pentru proiecte de eficiență energetică, parte 
a Planului Climatic 2030. Reducerea consumului de energie a fost o prioritate și în anii 
precedenți, Auchan reușind să reducă consumul în perioada 2014-2020 cu încă 20%.  

La începutul anului 2023, Auchan Retail România a înființat Auchan Renewable Energy, o 
companie care își propune să achiziționeze și să furnizeze energie pentru locațiile Auchan, 
precum și să dezvolte proiecte de eficiență energetică - panouri fotovoltaice, stații de 
încărcare a mașinilor electrice și proiecte de eficiență energetică. În plus, pentru prima dată, 
în 2024, Auchan va cumpăra energie direct de pe piața liberă pentru 3 dintre magazinele sale. 

 

Despre Auchan România  

Auchan România are în portofoliu peste 440 de magazine, dintre care 33 de hipermarketuri, 7 
supermarketuri și 404 magazine de ultraproximitate MyAuchan, dintre care aproape 400 în 
stațiile Petrom, precum și magazinul online auchan.ro. Cu o cifră de afaceri cu taxe și impozite 
în 2022 de peste 1,2 miliarde de euro, Auchan oferă locuitorilor din orașele în care sunt 
prezente magazinele sale un comerț modern, de calitate, cu cea mai largă gamă de produse 
și un concept de discount responsabil, cu prețuri mici, în fiecare zi. Auchan România este 
certificat Customers' Friend și a primit statutul Customers' Friend - Excelență Superioară, 
precum și certificarea Top Employer în 2023.   

 

Despre Helexia 

Helexia este un actor istoric în sectorul tranziției energetice. Creată în 2010, Helexia este o 
filială a Voltalia (cod ISIN Euronext Paris: FR0011995588). Helexia este specializată în 
performanța energetică a clădirilor și în producția de energie fotovoltaică la fața locului 
(acoperișuri și copertine solare). 

Cu 415 angajați în 10 țări, Helexia a finalizat aproape 1000 de proiecte fotovoltaice cu o 
capacitate totală de 198 MW în exploatare. Helexia și-a sprijinit clienții comerciali, industriali 
și agricoli în peste 180 de proiecte de eficiență energetică. Ea asigură gestionarea continuă a 
energiei pentru 1000 de site-uri.  

Gama largă de servicii oferite clienților săi include definirea unei strategii energetice adaptate 
nevoilor acestora, proiectarea și execuția construcțiilor, precum și operarea, gestionarea și 

 
1 Helexia construiește primele sale proiecte fotovoltaice în România  

https://helexia.ro/2023/11/17/helexia-construieste-primele-sale-proiecte-fotovoltaice-in-romania-pentru-leroy-merlin/


  

întreținerea echipamentelor și a instalațiilor în vederea atingerii obiectivelor de decarbonizare 
și de reducere a consumului de energie. 
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